

# ШКІЛЬНИЙ АКЦЕНТ



№2 (4), лютий  
2011 року

## Колонка редактора

Часто, не думаючи, ми робимо вчинки, після яких сильно сваримо та критикуємо себе. Іноді ми не дотримуємося елементарних правил техніки безпеки, і, навіть, після зробленого не розуміємо, якими могли бути наслідки. Ми просто зобов'язанні знати та виконувати правила безпеки, правильно поводитись в громадських місцях.

Неодноразово люди, не обдумавши вчинок, роблять його, і, на жаль, лише тільки після його поганого наслідку думають, що ж натворили.

Минулого тижня подібна ситуація сталася з кількома людьми (їхні імена я не називаю з деяких причин). Вони просто зробили один невірний рух, після якого завдали шкоди і собі, й іншій людині.

На жаль, таких випадків багато, і хотілося б, щоб їхня кількість невпинно зменшувалась. Тож, як говорить один з працівників нашої школи, думайте, що ви робите! Бо іноді один невірний рух може викреслити життя.

## 19 СІЧНЯ - СВЯТЕ ВОДОХРЕЩЕ

19 січня світ відзначив останнє зимове релігійне свято - Водохреще. Цього дня прийнято «змивати»



свої гріхи, занурившись у святу воду. Таким чином людина «оновлюється» для майбутнього гідного життя. У нашому місті також не обійшлося без святкового дійства, яке проходило на березі Лісного озера. Приємно знати, що учні нашої школи також взяли участь у святкуванні. Шкільний ансамбль "Фортуна" підбадьорював та розважав людей, які зібралися біля озера. Учні показували вертеп, яким забезпечували гарний настрій.

Серед гостей можна було помітити губернатора Анатолія Присяжнюка, керівників міста і району, посадовців обласної та районної держадміністрації. Особливо помітним був Олександр Шкіра-мер міста, який одним із перших наважився пірнути у воду. Усіх пригощали теплими напоями і смачною кашею.

Загалом, святкування цього дійства пройшло добре. Глядачі залишилися задоволеними.

Юлія МИКИТЕНКО

## ОГОЛОШЕННЯ

09.02.2011 року в актовій залі о 13.30 для учнів 5-6-х класів відбудеться фестиваль "ЗНАЙОМТЕСЯ! МИ ВАШІ СУСІДИ!". Свято проходить у три тури: 1-й—Візитка країни, 2-й—Страва держави, 3-й—Музичний конкурс!

Інформаційна  
газета Переяслав-  
Хмельницької  
загальноосвітньої  
школи №7

### В цьому номері:

Колонка редактора; Св. Водохреще;	I
Звіт гурткової роботи; Міс школи;	2
Змагання з баскетболу; Наукові цікавинки;	3
Вітання; Оголошення; Зірка школи	4

### ЦІКАВО ЗНАТИ:

**Найпопулярніший у світі фрукт - це томат.** Так само, як і гарбуз, в ботаніці вважається фруктом, а не овочем!

## НАША ШКОЛА ПРОЗВІТУВАЛАСЯ З ГУТКОВОЇ РОБОТИ

27 числа минулого місяця у Будинку Художньої Творчості відбувся звіт пришкольніх гуртків. Участь брали усі школи, і наша не була винятком. До програми було включено виступи вокальної студії "ФОРТУНА" під керівництвом Дорошенко Л.В., хореографічної студії "КАПРИЗ" на чолі з Яремою А.А. та театрального гуртка "MY WAY", художній керівник Кучерак В.М.



Все почалося із жеребкування. Наша школа витягла 5-ий номер, отож свого виступу довелося трішки почекаати. Не можна не уважити, що хоча ніхто нічого не оцінював, але наші юні учасники помітно хвилювалися. Та виявилось, що даремно. Адже виступили вони на достойному рівні, навіть важко сказати, чи хтось із присутніх їх «переплюнув». Можливо хтось скаже, що кожен кулик хвалить своє болото, та похвалили наше «болото» не тільки ми самі. Розпочала виступ нашої школи Середа Людмила, від голосу якої мурашки повзуть по шкірі. «Капризні» циганки (фото внизу) виступи набагато яскравіше, ніж їхні побратими із ЗОШ №2, середня група хореографічної студії не залишила у залі жодного байдужого, «Мужицька арифметика» театрального гуртка (на фото) прийшла всім до смаку і 4-та школа до них не достригнула в акторській майстерності, а маленька, тендітна Тертична Анастасія, як завжди, здійняла шквал емоцій. Не можна не згадати чарівну ведучу Романко Валерію, яка поетично та з привітною посмішкою підводила глядачів до кожного номеру. Загалом, можна сказати, добре попрацювали.

Звичайно було на що подивитися в інших шкіл. Приємно здивував виступ «зайців» із 5-ої школи. Номер поставлений із гумором і виявився неповторним, адже більше ніхто не проявив своїх умінь у танцюванні ТЕКТОНІКА. Також додали настрою дівчата із запальним рок-н-ролом із тієї ж школи. Гімназія дивувала своїми сильними вокальними даними та тим, що, виявляється, у них навчаються одні «зірки» (такою була їхня тематика). Потім ще було привітання з Різдвяними святами та патріотичний гімн навчального закладу, коротше кажучи, показали все, що знали. Передостанньою виступала 5-та школа і так вдало закінчила свій виступ, що майже вся зала зрозуміла, що пора розходитися, і ЗОШ №4 зі своєю виставою виступала майже перед пустою залюю.



У тому, що наші учні виступили добре, велика заслуга їхніх керівників. Адже мало мати талант, його ще потрібно розвивати, вдосконалювати і багато працювати. Я вважаю, що усім нам дуже пощастило мати таких вчителів та наставників.

**Вадим БУРЯКОВ**

## МІС ШКОЛИ № 7

У нашій школі проведення заходу "Міс школи №7" уже стало традицією. Правду кажучи, досить цікавою і красивою традицією. За це слід подякувати ученицям 10-Б класу (Хорошун Анастасії, Павлюк Вікторії, Доморацькій Анні), які є ініціаторами цього святкового вечора. У заході можуть брати участь всі бажаючі учениці 8-11-х класів.

Минулого року більшість конкурсантів готувалися до цього заходу досить довго та хвилююче, обдумуючи найдрібніші деталі. По правді, хотілося б побачити подібний захід, але за участі в ролі конкурсантів хлопців нашої школи, та, мабуть, парубки нашої школи або занадто сором'язливі, або ж дівчата виявилися сміливішими і впевнішими за сильну половину людства. Сподіваємося, що в них вистачить наснаги довести нам протилежне. Це ми зможемо побачити згодом, адже у березні планується проведення подібного заходу для хлопців—"Містер X". Але повернемося до нашої теми. Головні проблеми заходу в тому, що після визначення переможця між учнями виникають протиріччя і непорозуміння через те, що переможцем не стала саме їхня обраниця. Минулого року перемогу здобула учениця уже 9-Б класу Лисенко Оля.

Маємо надію, що наступне свято пройде спокійніше й учні віднесуться до результатів з розумінням. Тож чекатимемо 23 лютого, щоб знову побачити вражаючі виступи конкурсанток і підтримати цю традицію нашої школи в майбутньому.

**Анастасія ШАЦЬКА**

## **ЗНОВУ СЬОМА ШКОЛА ПЕРЕМОГЛА У ЗМАГАННЯХ!**

Школо! Гордися та радій за своїх дітей-учнів, які прославляють тебе на Переяслав-Хмельницькій землі або ж за її межами!

Нещодавно відбулися змагання з баскетболу, де місця у турнірі розігрували восьмикласники шкіл нашого міста. Хоча учасники цих змагань і були ще досить юними, вони показали справжню гру, де відчувалось напруження, переживання та професіоналізм цього виду спорту. Той, хто мав змогу проглянути баскетбольні матчі, думаю, був цілком задоволений швидким та захопливим темпом гри восьмикласників.

Переможцями цих змагань стали ніхто інші, як учні ЗОШ №7, тобто саме восьмикласники нашої школи, хлопці та дівчата, здобули право називатися найкращими. Наша школа довела, що серед восьмих класів баскетбольним командам хлопців та дівчат сьомої школи, які посіли у турнірі I місце, у нашому місті рівних немає. Учні, що боролися за честь ЗОШ №7, були нагороджені грамотами на лінійці, яка відбулася 31 січня.

Тож вітаємо команду ЗОШ №7 та бажаємо наснаги та успіхів нашим «героям» у їхній подальшій баскетбольній кар'єрі, а баскетбольним командам інших класів хочемо побажати перемоги у змаганнях!

**Ігор МИСЛОВСЬКИЙ**



## **Робот-няня замінює домогосподарку та секретаря!**



Нашпигований суперсучасною електронікою робот здатен запам'ятати в обличчя всіх домашніх. Він вітає кожного на ім'я, а при прощанні може помахати рукою.

Виробники мають надію, що Вакамару (так назвали робота) допоможе вирішити ряд проблем, які загострилися останнім часом у японському суспільстві. Для тих, хто переживає за зростаючу злочинність, робот стане сторожем. Якщо за вашої відсутності хтось вдерся до вашого житла, Вакамару зразу ж надішле на ваш мобільний SMS та фото злочинця. Якщо, вийшовши з дому, ви ніяк не можете згадати, чи виключили газ, робот перевірить це на ваше прохання. Але чи не найважливішою функцією нової чудо-машини повинна стати роль сиділки і компаньйона, здатного піклуватися про самотніх старих та додати у їхнє життя яскравих фарб.

У розмовляючого робота є один недолік: навіть по японських мірках він коштує недешево - \$14 тис., так що мати його у себе вдома може далеко не кожен. А українцям це не загрожує принаймні ще років зі сто.

**Підготував**

## **АКТОВА ЗАЛА ШКОЛИ – ДРУГА АНТАРКТИДА?!**

В одному з минулих випусків газети ви читали про «клімат» шкільної бібліотеки. Актובה зала тільки трішки поступається цьому приміщенню.

Не секрет, що в актовій залі проходять заняття і репетиції шкільного театру. Артисти нашої школи репетирують під романтичні звуки цокотання зубів та чудові завивання вітру. Іноді юним акторам здається, що за вікном температура повітря вища, ніж у самому залі. Ви, мабуть, запитаете, що все це спричинило?

А причиною всього цього є ніщо інше, як чи то кимсь вибита шибка, чи то халатність будівельників, які будували-будували нашу школу і ніяк не добудували. А не добудували, мабуть, через те, що як завжди у бюджеті міста недостатньо коштів. Усім відомо, що сьогодні ЗОШ №7, яку було відкрито 15 років тому, є недобудованою. То хто ж і коли все-таки виділить кошти, щоб діти, які, між іншим, є квітами нації, могли спокійно вчитися і розвиватися як фізично, так і духовно?!

## ВІТАННЯ!!!

Редакція шкільної газети та колектив школи щиро вітає **3 ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ** таких високоосвічених вчителів:

**Глобу С.Г.**,  
**Мельник Н.М.**,  
**Отечко Л.Г.**,  
**Бухман В.Е.**

Низький уклін прийміть, учителю, за душу щедрю, золоту, за руки ніжні, працьовиті за материнську доброту. Хай доля шле добро і щастя, міцне здоров'я, море благ земних, а щедрі дні, мов рушники квітчасті, нехай ще довго стеляться до ніг!!!!

Ми також вітаємо всіх учнів школи, які народилися в період від 24 січня до 8 лютого  
Щастя вам, здоров'я, успіхів у навчанні!!!

## ОГОЛОШЕННЯ

**14 лютого 2011 року**  
відбудеться гра **КВК** між учнями 9-11-х класів! Шановні команди, готуйтеся до виступу!!!

## ШАНОВНІ дівчата

**8-11 класів!**  
Запрошуємо взяти участь у конкурсі краси "Міс школи №7", який відбудеться 23.02.11 року (1 представник від класу).

### ЗІРКА ШКОЛИ:

#### **Наймолодша співачка школи - АНАСТАСІЯ ТЕРТИЧНА**

Настя Тертична: *«Я дуже люблю співати і присвячую цьому заняттю вільний час».*

Нещодавно мені довелося побувати на концерті в будинку вчителя. Була дуже зворушена тим, як співала Настя Тертична, 8 років, учениця ЗОШ №7. Вона так заінтригувала публіку, що всі були в захваті від неї.



- Хто вчить тебе співу і скільки вже співаєш?
- Із семи років я вчу співати у Дорошенко Лариси Василівни, учительки музики у сьомій школі, а також Александрової Наталії Леонідівни в НЦК «Зустріч». Два рази на тиждень відвідую музичну школу, де вчить мене грати на синтезаторі Нежданова Оксана Миколаївна. Урок там триває одну годину, але я б хотіла займатися більше.
- Куди запрошують виступати і які пісні виконуєш?
- Часто виступаю на концертах в нашій школі, які організовує Лариса Василівна. Проте також співаю на свята в різних культурних закладах Переяслава. Буваю і в інших містах. На Новий рік запросили мене виступати в Карань. Пісні виконую українські, російських в мене дуже мало.
- Де береш костюми на свої виступи?
- Дуже часто святкові костюми беру в ательє «Мрія». Але буває, що не підходить ніякий, тоді мені шують на замовлення. Зачіску допомагає робити мама, а також вчити нові пісні. На будь-якому концерті вона завжди поруч.
- Як навчаєшся у школі?
- Я у другому класі, тому оцінок ще не ставлять, але за технікою читання

посідаю перше місце. Мені подобається ходити до школи.

- Які мрії на майбутнє?

- Хочу стати співачкою, тому і надалі буду вчитися співу. Але я вважаю, що для цього треба не тільки вміти гарно співати, а ще й заворожити слухачів, щоб вони зрозуміли настрої пісні.

Альона МАТВІЄНКО

**Відповідальність за достовірність фактів, наведених у статтях, несуть автори! Редакція газети може не поділяти думок, які висловлені на сторінках "ШКІЛЬНОГО АКЦЕНТУ"!!!**